

金輝集團有限公司

(於香港註冊成立之有限公司)

股份代號:137

公佈

金輝集團有限公司(「本公司」)獲Jinhui Shipping and Transportation Limited (「Jinhui Shipping」)(本公司擁有約56.55%權益之附屬公司,其股份於奧斯陸證券交易所上市)知會,Jinhui Shipping已於二零零四年十一月十八日在奧斯陸證券交易所營業時間內回購Jinhui Shipping股份(「JST股份」),回購之詳情如下:

日期 JST股份數目 平均價格

二零零四年十一月十八日

4,341,000

18.1471挪威克朗

上述回購之JST股份乃於奧斯陸證券交易所回購並將予以註銷。繼上述回購及註銷已回購之JST股份後, Jinhui Shipping將有84,245,341股已發行股份,並將為本公司擁有約59.47%權益之附屬公司。

於本公佈日期,本公司之執行董事為吳少輝、吳錦華、吳其鴻及何淑蓮;非執行董事為何健龍; 及獨立非執行董事為崔建華及徐志賢。

> 承董事會命 *主席* 吳少輝

香港, 二零零四年十一月十九日

請同時參閱本公佈於香港經濟日報刊登的內容。